

1.3.2 IZVAJANJE MEDNARODNIH PROJEKTOV ZA OBČINE – tehnična podpora pri vodenju in spremljanju projektov ter pripravi poročil

<i>Naziv projekta (SM):</i>	POLY 5 (857)
<i>Rezultati:</i>	Projekt POLY 5 se je uspešno zaključil v oktobru 2014. Poleg administrativno/finančnega vodenja projekta smo za občino Šempeter-Vrtojba pripravili realokacijo sredstev, uskladili projektni stroškovnih ter pripravili zaključno poročilo, ki je bilo že pregledano in odobreno s strani SVRK. Doseženi so bili vsi rezultati projekta, poraba stroškovnika projekta pa presega 98%.
<i>Ciljne skupine:</i>	Občine, turistični ponudniki
<i>Vir / Poročanje:</i>	Program Alpine Space (76%), Občina Šempeter-Vrtojba (24%)
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Jasmina Nikić, Greti Manfreda Todorović

<i>Naziv projekta (SM):</i>	CroCTaL (836)
<i>Rezultati:</i>	RRA severne Primorske d.o.o. Nova Gorica ima vlogo zunanjega sodelavca za tehnično pomoč in koordinacijo (priprava vmesnih poročil, administrativna podpora, svetovanje za občini Brda in Mestno občino Nova Gorica).
<i>Ciljne skupine:</i>	Občine, turistični ponudniki
<i>Vir / Poročanje:</i>	Program čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013 / ESSR, MGRT, občine
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Nataša Jakopič

<i>Naziv projekta (SM):</i>	LivingFountains (835)
<i>Rezultati:</i>	RRA severne Primorske d.o.o. Nova Gorica ima vlogo zunanjega sodelavca za tehnično pomoč in koordinacijo za Mestno občino Nova Gorica (priprava vmesnih poročil, administrativna podpora, svetovanje).
<i>Ciljne skupine:</i>	učenci osnovnih šol, občine in krajevne skupnosti, lokalno vaško prebivalstvo, obiskovalci in turisti
<i>Vir / Poročanje:</i>	Program čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013 / ESSR, MGRT, občine
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Nataša Jakopič

Naziv projekta (SM):	Projekti ISO (ISO-TO, ISO-RE, ISO-PRA, ISO-PRE, ISO-GIO) (855)
Rezultati:	RRA severne Primorske d.o.o. Nova Gorica vodi in koordinira projekte ISO (ISO-TO, ISO-RE, ISO-PRA, ISO-PRE, ISO-GIO) za občine: Občina Tolmin, Občina Brda, Mestna občina Nova Gorica, Občina Kanal ob Soči. Aktivnosti RRA severne Primorske d.o.o. Nova Gorica: pripravljenih je bilo več vmesnih poročil projektnih partnerjev; pripravljena poročila za vodilnega partnerja; predstavitev stanja projektov na skupnih srečanjih partnerjev; kontaktiranje, usklajevanje in dogovarjanje z vodilnimi partnerji v Italiji; pripravljene so bile vse spremembe prijavnice; oddani vsi zahtevani dokumenti na Organ Upravljanja Trst.
Ciljne skupine:	prebivalci, občine
Vir / Poročanje:	Program čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013 / ESRR, MGRT, občine
Skrbnik-i projekta:	Nataša Jakopič, mag. Bruno Mihelj

Naziv projekta (SM):	ADRIA-A (842)
Rezultati:	RRA SEVERNE PRIMORSKE je zunanji izvajalec Mestne občine Nova Gorica (MONG) in Občine Šempeter-Vrtojba. Za MONG je RRA zadolžena za nudenje pomoči pri administrativnem in finančnem vodenju projekta v okviru delovnega sklopa DS 1 – Koordinacija in upravljanje projekta ter pri pripravi in organizaciji delavnic (srečanj) v okviru DS 5 – Trajni forum za območje lahke železnice. V prvi polovici leta 2014 je skrbnica projekta pripravila 9. VP (marec 2014) ter bila v stalnem stiku z skrbnico projekta na MONG. Nudila je pomoč pri administrativnem in finančnem vodenju projekta (pregled finančnega stanja, priprava novega stroškovnega načrta in sprememb aktivnosti zaradi rezov na projektu, priprava revizijske sledi). Pomagala je tudi pri organizaciji posveta – vmesne konference projekta, ki je bil konec februarja v Perli, in pri organizaciji 4. foruma, ki je potekal septembra v Novi Gorici. Pripravila je revizijsko sled projekta in v decembru oddala zaključno poročilo. Za Občino Šempeter-Vrtojba je RRA zadolžena za izvajanje aktivnosti na vseh DS, ki jih ima občina. V prvi polovici leta 2014 je skrbnica projekta pripravila 9. vmesno poročilo in revizijsko sled (marec 2014) ter v skladu z zahtevami vodilnega partnerja pripravila predlog za spremembo stroškovnika zaradi rezov na projektu. Skrbnica projekta je bila ves čas v stiku z vodilnim partnerjem in z Občino Šempeter-Vrtojba ter sledila aktivnostim na projektu. Po izvedbi vseh aktivnosti je oddala zaključno poročilo.
Ciljne skupine:	Uporabniki transportnih sistemov, predstavniki javne uprave; ustanove, ki igrajo pomembno vlogo za doseganje pričakovanih rezultatov, operaterji javnih prevozov, splošna javnost
Vir / Poročanje:	Čezmejno sodelovanje SLO-ITA / Občina Šempeter-Vrtojba in MONG
Skrbnik-i projekta:	dr. Kristina Brataševc

Naziv projekta (SM):	GOTRAWAMA (859)
Rezultati:	RRA SEVERNE PRIMORSKE je zunanji izvajalec Občine Šempeter-Vrtojba na področju poročanja o aktivnostih projekta in udeležbe na projektnih delavnicah (delovni paket 1). Poleg tega je RRA zadolžena za pripravo gradiv za spletno stran in za pripravo besedil za informativne brošure občine Šempeter – Vrtojba (delovni paket 8). V letu 2014 je skrbnica projekta na RRA pripravila 3. vmesna poročila (5.; 6. in 7.), revizijsko sled ter podala spremembo stroškovnega načrta in aktivnosti zaradi »rezanja« sredstev. Skrbnica projekta se je redno udeleževala srečanj partnerjev in tehničnih sestankov, ki so bili organizirani v okviru projekta Gotrawama (sestanki s partnerji v Stari Gorici – tekom celega leta; delavnica na temo »Voda – vir življenja« o kakovosti površinskih in podzemnih voda na območju vodonosnika Mirensko-Vrtojbenskega polja ter potoka Vrtojbica, april 2014; tehnični sestanek na Univerzi v Novi Gorici v maju 2014). Pripravljen je bil tudi prispevek okrogle mize »Voda - vir življenja« za objavo na spletni strani in v Glasilu Občine Šempeter-Vrtojba. Skrbnica projekta je bila ves čas v stiku z Občino Šempeter-Vrtojba in z njenimi zunanjimi izvajalci ter z vodilnim partnerjem UNG, sledila je aktivnostim na projektu in posredovala vodilnemu partnerju vsa potrebna gradiva s strani Občine Šempeter-Vrtojba.



RRA severne Primorske
Regijska razvojna agencija d.o.o. Nova Gorica

Ciljne skupine:	Končni uporabniki (čezmejne občine in čezmejna komunalna podjetja); politika (uprave, odgovorne za zakonodajo in upravljanje z vodami ter prostorsko načrtovanje); raziskovalne ustanove, ki delujejo na teh področjih; širša javnost: prebivalstvo, ki ima koristi od obmejnih regij.
Vir / Poročanje:	Čezmejno sodelovanje SLO-ITA / Občina Šempeter-Vrtojba
Skrbnik-i projekta:	dr. Kristina Brataševc

Naziv projekta (SM):	ECHOS (863)
Rezultati:	Pri projektu ECHOS je RRA zunanji izvajalec za Kulturni dom Nova Gorica. Kulturnemu domu nudimo upravno podporo in pripravljamo vmesna poročila za projekt ECHOS
Ciljne skupine:	Prebivalci upravičenega območja programa
Program:	Program čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013, ESRR 85%, MGRT 10%, lastna sredstva 5%
Skrbnik-i projekta:	Nejc Kumar

1.4. IZVAJANJE AKTIVNOSTI V OKVIRU SEVERNOPRIMORSKE MRRA - Opravljanje nalog spodbujanja regionalnega razvoja v letu 2009 in sodelovanje pri pripravi regionalnih projektov ter pripravi RRP SP (Goriška statistična regija) 2007 – 13

Naziv projekta (SM):	REGIONALNE NALOGE (302)
Rezultati:	<p>V obdobju od 1.1.2014 do 31.3.2014 smo izvajali funkcijo nosilne razvojne agencije. Nadaljevali smo s pripravo Regionalnega razvojnega programa Severne Primorske (Goriške razvojne) regije za obdobje 2014-2020, predvsem z nastavljanjem prioriteten regionalnih projektov in pripravo logičnega okvira RRP. V zvezi s tem smo organizirali sestanke koordinatorjev, v povprečju enkrat tedensko, zaradi poenotenja gradiva in dodatnih usmeritev za pripravo dokumenta. Delovni osnutek Regionalnega razvojnega programa Severne Primorske (Goriške razvojne) regije za obdobje 2014 - 2020 je bil konec meseca marca 2014 poslan na Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo. Ključne informacije o postopku priprave RRP, o sklepih sej Sveta regije in RSR ter informacije, ki se nanašajo na področje regionalnega razvoja smo sproti vnašali na spletno stran RRA severne Primorske d.o.o. Nova Gorica.</p> <p>8.1., 27.1. in 10.3. smo organizirali kolegije direktorjev in pripadajoče gradivo, 5.2. in 18.3. pa seji Sveta regije vključujoč pripravo pripadajočega gradiva. V januarju smo pridobivali pripombe na Operativni program za izvajanje evropske kohezijske politike od deležnikov iz regije, jih tudi sami pripravili, jih uredili ter posredovali na MGRT, vendar večina le-teh ni bila upoštevana. V februarju smo pripravili letno poročilo o izvajanju splošnih regionalnih nalog in ga posredovali na MGRT. V marcu smo se osredotočili na pripravo primerjave in skladnosti ukrepov med OP in RRP. Direktor se je udeležil vseh sestankov RRA GIZ in sestankov RRAjev v zvezi s pripravo RRP. S 1.4.2014 je vlogo nosilne razvojne agencije prevzel Posoški razvojni center, v RRA severne Primorske pa smo ohranili vlogo koordinatorja za gospodarstvo in koordinatorja za turizem. Direktor in koordinatorja aktivno sodelujejo na kolegijih direktorjev in koordinatorjev. Direktor se je udeležil sej Sveta regije, in sicer 5.2. v Novi Gorici, 18.3. v Novi Gorici, 17.4. v Mirnu, 20. 6. v Kobaridu, 25.9. v Kanalu in 9.12. v Novi Gorici. Na sejah so bile obravnavane številne teme regionalnega pomena. Tematika RRP-ja in OP-ja je bila obravnavana na 5 sejah. Poleg tega so bili obravnavani tudi ključni regijski projekti kot so R CERO, RDO Smaragdna pot, Študija poplavne ogroženosti, Izgradnja Urgentnega centra Splošne bolnišnice »Dr. Franca Derganca« Nova Gorica, Projekt United Together, Predstavitve regije na EXPO MILANO 2015.</p> <p>V skladu s sklepom smo v RRA SEVERNE PRIMORSKE d.o.o. Nova Gorica vodili postopek izdelave in potrditve Izvedbenega načrta RRP za obdobje 2013-2015 (IN RRP). Veliko podpore smo nudili predvsem občinam in drugim potencialnih prijaviteljem pri oblikovanju projektnih predlogov, umeščenih v IN RRP 2013-2015, ki smo ga v januarju oddali na MGRT. Dne 15.1.2014 smo oddali prijavo na javno povabilo listo 25 potrjenih projektov na seji RSR Goriške razvojne regije. Po usklajevanju s pristojnimi službami za regionalni razvoj na MGRT smo do izdaje mnenja uskladili vsebino in listo projektov, ki so se dne 5.5.2014 lahko prijavi na 8. Javni poziv za razvoj regij. Izvedli smo dve dopisni seji Razvojnega sveta regije (24.4. in 28.4.2014), na katerih so bile potrjene spremembe IN RRP 2013-2015. Svetovanje in pomoč pri prijavi na 8. Javni poziv smo nudili upravičencem, ki so bili zavedeni v zadnjem potrjenem mnenju, izdanem s strani MGRT dne 28.4.2014 na listi prioriteten projektov (23 projektnih predlogov) za Goriško regijo. Upravičenci so se s prijavi potegovali za dodelitev nepovratnih sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj razvojne prioritete »Razvoj regij«, prednostne usmeritve »Regionalni razvojni programi« v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov 2007-2013. Dne 5.5.2014 je bilo skladno s kriteriji javnega poziva oddanih 9 projektov iz Goriške regije in za vse je bilo izvedeno svetovanje s strani koordinatorjev. Na 8. Javnem pozivu je 8 projektov izpolnjevalo vsebinske in formalne pogoje. V septembru 2014 je komisija za ocenjevanje pričela s pošiljanjem sklepov za odobrene projekte, za zavržene in zavrnjene projekte. Od 9 projektov, oddanih v prvi minuti, je bilo 5 projektov odobrenih, 3 zavrženi zaradi nepopolne vloge in 1 projekt zavrnjen.</p>
Ciljne skupine:	Občine, podjetja, izobraževalne institucije, zdravstvene institucije, turistične organizacije, razvojne institucije, nevladne organizacije
Vir / Poročanje:	MGRT, občine, kolegij direktorjev, Svet regije, vodja priprave RRP

<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Tomaž Vadjunec, Tanja Golja, Črtomir Špacapan
<i>Naziv projekta (SM):</i>	PODROČJE TURIZMA (306)
<i>Rezultati:</i>	<p>V prvi polovici leta je koordinatorka pridobivala in usklajevala dodatne pripombe članov Odbora za razvoj turizma glede analitičnega dela RRP. Nato je pripombe smiselno vnesla v dokument. V maju je skrbnik regije z MGRT posredoval priporočila za dopolnitev osnutka RRP, kasneje so svoje pripombe in priporočila poslala še resorna ministrstva. Delovni osnutek RRP je koordinatorka na področju turizma smiselno dopolnila skladno s priporočili skrbnika regije in resornih ministrstev. Sočasno je z različnimi nosilci sodelovala pri dopolnjevanju, usklajevanju in pripravi dodatnih regijskih projektov s področja turizma. V juliju je vodila delavnico Odbora za turizem, na kateri je bila dokončno usklajena regijska SWOT analiza, prioritete, ukrepi in aktivnosti na področju turizma. Na delavnici so bila oblikovana tudi izhodišča za dopolnitev ključnih projektov v RRP. Dopolnjeno gradivo je bilo v začetku septembra ponovno poslano v pregled in dopolnitev članom Odbora za turizem. V mesecu septembru smo intenzivno zaključevali s pripravo predloga RRP, ki smo ga 3.10.2014 poslali v formalno usklajevanje na MGRT. V februarju 2015 je regija prejela pozitivno mnenje o skladnosti RRP z nacionalnimi prioritetami.</p> <p>Člani Odbora za razvoj turizma so prejeli v elektronski obliki vse osnutke dokumentov, ki nastajajo na državni ravni – Strategija pametne specializacije, Partnerski sporazum, Operativni program za črpanje kohezijskih sredstev 2014-2020. Imeli so možnost podati pripombe na nastajajoče dokumente, ki smo jih nato kot regija oddali na MGRT. Člani odbora za razvoj turizma so prejeli tudi vse informacije, ki se nanašajo na potrditev Programov sodelovanja transnacionalnih programov Srednja Evropa in Alpski prostor, predstavitev transnacionalnih programov, informacije o objavljenih javnih razpisih s področja turizma v okviru COSME programa in drugih evropskih programov ter druge relevantne informacije s področja turizma.</p> <p>Koordinatorica je v sodelovanju s predstavniki Javnega zavoda TNP in PRC pripravila osnutek celostne teritorialne naložbe za turistično ovrednotenje TNP. Odločitev na nacionalni ravni je bila, da se v Operativni program za izvajanje evropske kohezijske politike opredeli nastavek za oblikovanje integriranega pristopa k izvajanju celovitih projektov na območjih s posebnimi razvojnimi potrebami in ustreznimi razvojnimi potenciali, kar območje TNP vsekakor je.</p> <p>Koordinatorica se je udeležila sestankov programskega sveta RDO Smaragdna pot s ciljem usklajevanja aktivnosti regionalnih destinacijskih organizacij. Na sestanku je bilo potrjeno poročilo o delu 2012 in plan dela za leto 2013. Na seji Sveta regije je bila predstavljena Evalvacija razvoja turizma v Goriški regiji in opredeljene smernice za delo RDO Smaragdna pot v letu 2014. S 17.4.2014 je RRA severne Primorske skladno s sklepom Sveta regije prevzela nosilstvo RDO Smaragdna pot.</p> <p>Koordinatorica se je udeležila 2 sestankov regijske koordinacijske skupine za obeleževanje stoletnice I. svetovne vojne, katere član je. Trenutno se zbirajo ideje.</p> <p>Dne 5.9.2014 se je koordinatorka udeležila transnacionalne tematske delavnice z deležniki v zvezi s pripravo Programa sodelovanja ADRION Jadransko Jonskega programa 2014-2020. Ena od predlaganih investicijskih prioritet je tudi valorizacija naravne in kulturne dediščine, predvsem z vidika diverzifikacije turističnih produktov območja. Deležniki smo izpostavili izzive in potrebe območja (v okviru prioritete osi programa Trajnostna regija).</p>
<i>Ciljne skupine:</i>	Lokalne turistične organizacije, TIC-i, občine, turistični ponudniki, RDO Smaragdna pot, podjetja na področju turizma
<i>Vir / Poročanje:</i>	MGRT, občine
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Tanja Golja
<i>Naziv projekta (SM):</i>	PODROČJE GOSPODARSTVA (307)
<i>Rezultati:</i>	<p>Organizirali smo 3 delavnice in 15 delovnih sestankov s člani odbora za gospodarstva in predlagateljev projektov. Nato je koordinator zbral vse pripombe članov in jih vnesel v dokument RRP 2014-2020 s prilogami. Koordinator se je udeležil tudi posveta avtomobilska grozda Slovenije v Ljubljani dne 9.5.2014. Pri pripravi vsebin za RRP 2014-2020 smo na razvojnem področju Tehnološki razvoj, podjetništvo in inovativnost je zaznanih 5 ključnih vertikal gospodarskega razvoja, kjer ima Goriška že prepoznavne razvojne prednosti in je smiselno gospodarski razvoj okrepiti in sicer na projektu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Slovensko umetno drevo, 2. Mehanizem umeščanja nano delcev v različne materiale, 3. Internet predmetov,



RRA severne Primorske
Regijska razvojna agencija d.o.o. Nova Gorica

	<p>4. Les, 5. Tehnologije razvoja cepiv in bioloških zdravil.</p> <p>V projekt HUB Goriške smo vključili naslednje vsebine zavedene pod vsebine 1., 2., 3. in 5.V okviru točke 3 smo se pri snovanju projekta povezovali tudi z akademsko sfero. Vzpostavljeno je bilo sodelovanje z IJS, Mednarodnim centrom za teoretično fiziko v Trstu (www.ictp.it), kjer deluje eden vodilnih svetovnih ekspertov za IoT dr- Marco Zennaro. Vzpostavljeni so bili tudi kontakti s slovensko ICT platformo, ki je tudi v tem obdobju pričela s promocijo IoT. Prišlo je do nekaj sestankov s predstavniki Kompetenčnega centra OPCOMM (www.opcomm.eu) in dogovora o navzkrižnem obveščanju o aktivnosti in sodelovanju na dogodkih. IoT je izrazita prebojna tehnološka platforma z ogromnim potencialom rasti. Za strateško obvladovanje poslovnih modelov v zelo nedorečenih pogoji, je bilo potrebno identificirati najprimernejša orodja strateškega planiranja. Izbrana je bila relativno nova metoda »Capability Based Planning« oz. »Planiranje zmožnosti«. Izvedena je bila delavnica in pripravljene so bile strokovne podlage. Na delavnici so bili prisotni predvsem razvojniki iz industrije in centrov znanja, ki se pri svojem delu manj srečujejo s strateškim planiranjem. Posledično njihov prispevek k generiranju matrike možnosti, ki jih mora IoT ekosistem obvladovati, premajhen, da bi lahko v okviru IoT projekta tudi ustvarili IoT matriko zmožnosti.</p> <p>Ostale podporprojekte so pokrivali COBIK pod zaporedno številko 1. in 5. Ter Univerza v Novi Gorici pod zaporedno št. 2.</p> <p>Člani Odbora za razvoj gospodarstva so prejeli v elektronski obliki vse dokumente, ki nastajajo na državni ravni – Strategija pametne specializacije, Partnerski sporazum, Operativni program za črpanje kohezijskih sredstev 2014-2020. Imeli so možnost podati pripombe, ki smo jih nato kot regija oddali na SVRK. Člane odbora smo seznanili z vsebino RRP za našo razvojno regijo v obdobju 2014-2020 na področju gospodarstva</p>	
<i>Ciljne skupine:</i>	velika, srednje velika in mala podjetja, občine, javne raziskovalne organizacije.	
<i>Vir / Poročanje:</i>	MGRT, Občine, Kolegij direktorjev	
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Tomaž Vadjunec	
<i>Naziv projekta (SM):</i>	IZVAJANJE NALOG REGIONALNE DESTINACIJSKE ORGANIZACIJE RDO SMARAGDNA POT (309)	
<i>Rezultati:</i>	<p>Svet Severne Primorske (Goriške razvojne regije) je na svoji 67. seji dne 17.4.2014 sprejel sklep, da vodenje RDO Smaragdna pot do konca leta 2014 prevzame RRA severne Primorske d.o.o. Nova Gorica. Skladno s sklepom smo pristopili k pripravi Programa dela za leto 2014 in razvojnih smernic za obdobje 2014-2020. Oba dokumenta sta bila predstavljena na seji Programskega sveta RDO, ki je potekala dne 30.5.2014. Nadalje sta bila oba dokumenta usklajena s pripombami članov Programskega sveta in naknadno potrjena na 69. seji Sveta Severne Primorske (Goriške razvojne regije) dne 20. junija 2014. Dne 24.4. in 13.5. smo se sestali s predstavnico LTO Sotočje – predhodnim izvajalcem funkcije RDO zaradi prenosa naloga. Naknadno smo se sestali še s skrbnikom portala RDO Smaragdna pot zaradi zamenjave podatkov in urejanja portala http://www.smaragdna-pot.com/. Prevzeli smo promocijsko gradivo – zloženko RDO Smaragdna pot in jo po potrebi posredovali zainteresiranim TICem. V okviru promocijske funkcije smo urejali spletni portal ter na dnevni ravni Facebook profil Smaragdna pot. Pripravili in objavili smo 4 promocijske članke o turistični destinaciji Smaragdna pot, in sicer v vodiču »Summer Guide«, v reviji Eko dežela ter v angleški ABTA reviji. Preverili smo možnosti novih pristopov za oglaševanje na taksijih, na letališčih v Trevisu in Benetkah ter v kombijih GoOpti. Sodelovali smo pri organizaciji nastopa na dunajskem sejmu za seniorje, ki je potekal od 12.-15.11.2014. S TICem Brda smo sodelovali pri organizaciji kulinaričnega dogodka v okviru Natour Borze, ki je potekala v oktobru. Destinacijo smo predstavili na strokovni konferenci. Koordinirali smo aktivnosti v zvezi s predstavitev Goriške regije na svetovni razstavi EXPO Milano. V decembru smo pripravili predlog oglaševanja za leto 2015. Organizirali smo tri seje Programskega sveta in pripravili gradivo, in sicer 30.5., 9.7. in 28.10. Za 72. Sejo Sveta regije smo pripravili gradivo o predstavitvi regije na EXPO MILANO s finančno konstrukcijo ter izhodišča za delovanje RDO v 2015. Izvedli smo individualne razgovore s predstavniki članov Programskega sveta po regiji. Člane Programskega sveta smo redno obveščali o objavljenih javnih razpisih, statusu transnacionalnih programov in dogodkih na področju turizma. Obiskali smo predstavnike družbe Hotel Cerkno (9.5.2014) in se dogovorili za podporo pri iskanju primernih virov za</p>	